

GROWTH

2023年6月1日

各 位

会 社 名 株式会社 LA ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 脇田 栄一 (東証グロース・コード 2986) 問合せ先 取締役 栗原 一成 電話番号 (03) 5405-7350 (代表) (URL https://www.lahd.co.jp/)

福岡証券取引所本則市場への上場承認に関するお知らせ

当社は、本日、証券会員法人福岡証券取引所から、下記のとおり上場の承認をいただきましたのでお知らせいたします。

記

1. 新たに上場承認された証券取引所 福岡証券取引所 本則市場

2. 上 場 予 定 日 2023年6月14日(水曜日)

今回の上場承認により、当社の株式は2023年6月14日以降、東京証券取引所グロース市場との重複上場となり、2市場において当社株式の売買が可能となります。

今後も皆様のご期待にお応えすべく、持続的な成長と企業価値の更なる向上に努める所存でございます。引き続きご指導とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、福岡証券取引所本則市場への上場承認の詳細につきましては、福岡証券取引所ホームページ (https://www.fse.or.jp/) をご覧ください。

以上